



## Дзинтарский приход в честь Казанской иконы Божией Матери в Юрмале

### ОБРАЩЕНИЕ

Строительство храма в честь Казанской иконы Божией Матери было совершено по благословию Митрополита Рижского и всея Латвии Александра.

Основным жертвователем строительства храма стал известный благотворитель и житель Юрмалы Александр Феликсович Пешков.

Храм был задуман как жемчужина Юрмалы в память о строителях разрушенного богоборцами в 1963 году прежнего храма и в память о строителях Рижского Взморья. 31 марта 2022 года заканчивается 5 лет со дня начала строительства Дзинтарской церкви. 19 декабря 2019 года храм сдан в эксплуатацию.

С 6 июня 2020 года в храме совершаются регулярные богослужения.

Митрополит Рижский и всея Латвии Александр, Предстоятель Латвийской Православной Церкви и заботливый Отец нашего прихода, благословил Дзинтарский приход на сбор средств для устройства иконостаса, создания иконографических росписей стен и купола храма, а также для устройства приходского дома, где будут размещены Воскресная школа, трапезная и библиотека церкви для миссионерской работы по просвещению народа Божиим светом Христовой Истины!

Приглашаем всех верующих христиан и доброжелателей, людей доброй воли откликнуться на призыв помочь Дзинтарской церкви. Банковские счета церкви: [http://www.kazanskijhram.lv/uploads/Platezhnie\\_rekviziti.pdf](http://www.kazanskijhram.lv/uploads/Platezhnie_rekviziti.pdf).

Да пребудет благословение Божие на доброхотно дающих,  
милующих и помогающих!

Протоиерей Дзинтарской церкви Андрей Голиков  
февраль 2022 года